

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Verordening (EEG) nr. 744/77 van de Raad van 5 april 1977 betreffende de vervroegde toepassing van sommige bepalingen van de ACS-EEG-Overeenkomst van Lomé met betrekking tot het handelsverkeer ten aanzien van bepaalde Staten die een akkoord houdende toetreding tot deze Overeenkomst hebben ondertekend**

*(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 90 van 8 april 1977)*

Bladzijde 5, tweede aanhaling

*in plaats van:* "... Verordening (EEG) nr. 3058/75 ..."

*te lezen:* "... Verordening (EEG) nr. 2670/76 ..."

Bladzijde 5, voetnoot<sup>(2)</sup>

*in plaats van:* „<sup>(2)</sup> PB nr. L 306 van 26. 11. 1975, blz. 3.”

*te lezen:* „<sup>(2)</sup> PB nr. L 302 van 4. 11. 1976, blz. 1.”

---